

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Poslovna konkurentnost

SPECIFIČNI CILJ: 3d1

NAZIV POZIVA: Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.2.1.15

TIP NATJEČAJA: Otvoreni poziv

MODALITET: Trajni

NADLEŽNO TIJELO: MGPO

ROK ZA PODNOŠENJE PP: do 28.12.2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7RD

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici u Općoj uputi, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno *

	VERZIJA:	2.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2.0:	01.06.2018.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.05.2018.
1.	Ukoliko imamo projekt koji ne uključuje komponentu gradnje niti komponentu rekonstrukcije građevine, a radi se o proizvodnji za koju je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene i/ili procjene utjecaja zahvata na okoliš	Kako je navedeno u UzP, poglavlju 3. Kako se prijaviti, točki 3.2. Odredbe povezane s utjecajem zahvata na okoliš, rješenje/mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike potrebno je priložiti prilikom predaje projektnog prijedloga <u>ukoliko se radi</u>

	<p>sukladno Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš NN 61/2014, NN 3/2017, je li potrebno priložiti rješenje ili mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike? Navedena djelatnost (proizvodnja) je prihvatljiva u ovom pozivu.</p>	<p><u>o projektu koji uključuje gradnju/zahvat u okoliš</u>, odnosno projekt za koji je potrebno ispuniti i dostaviti Obrazac 5. Infrastrukturna komponenta projekta.</p>
2.	<p>U fazi smo ishoda rješenja o prihvatljivosti zahvata na okoliš o ocjeni usklađenosti projekta sa zahtjevima Direktive 2011/92EU. Za navedeni zahvat neće biti potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš, međutim navedeno rješenje još nismo dobili. Obzirom da u navedenom projektu nema komponente gradnje, a djelatnost je prihvatljiva u ovom pozivu, smatrate li da je nužno priložiti navedeno rješenje ili samo dokaz o slanju zahtjeva?</p>	<p>Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 1. u ovoj tablici.</p>
3.	<p>Trebaju li se u obrascu B pod "Troškovi poslovanja", a što se dalje prenosi u karticu "RDG", knjižiti troškovi projektne dokumentacije, sajmovi, vidljivosti i usavršavanja koje snosi prijavitelj? Ako da, pod što ih treba knjižiti?</p>	<p>Prijavitelj samostalno ispunjava projektni prijedlog.</p>
4.	<p>Molimo Vas pojašnjenje odnosi li se Obrazac 5. Infrastrukturna komponenta na „zahvate u prostoru“ koji su isključivo vezani uz gradnju, izgradnju ili adaptaciju? Je li Obrazac 5. Infrastrukturna komponenta primjenjiv ukoliko je projektom planirano samo ulaganje u opremu? Naime, na naš projekt nije primjenjiva niti jedna tvrdnja vezano uz zahvat u prostoru.</p>	<p>Obrazac 5. Infrastrukturna komponenta projekta ispunjava se i prilaže projektnoj prijavi ukoliko je primjenjivo.</p> <p>Sukladno pravilima ovog Poziva, infrastrukturnom komponentom projekta smatraju se sljedeći zahvati:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zahvat za koji je prema Zakonu o gradnji (NN 153/13) ili prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 80/13) potrebno ishoditi akt kojim se odobrava građenje, - zahvat za koji je prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 79/14) potrebno izraditi glavni projekt, - Zahvat za koji prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 79/14) nije potrebno izraditi glavni projekt
5.	<p>Imamo u planu uvođenje novog sustava za optimizaciju upravljanja voznog parka (Oprema za GPS praćenje vozila, komunikacija preko tableta i dodatne funkcionalnosti po pitanju optimizacije) i optimizaciju dijela poslovanja kroz softversko rješenje. Što je sve potrebno za prijavu projekta (npr. dokumentacija i sl.), te da li se može prijaviti ako se uzima usluga (npr. najam oprema i najam usluge)?</p>	<p>U okviru ovog Poziva potpora će se dodijeliti projektima početnih ulaganja povezanim s osnivanjem nove poslovne jedinice, proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice, diversifikacijom proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila ili temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice .</p> <p>Detaljne upute za prijavitelje, uključujući uvjete za prihvatljivost prijavitelja i projekta, projektne aktivnosti i prihvatljive troškove, kao i upute o izgledu, sadržaju, načinu i rokovima za podnošenje projektne prijave, navedene su u natječajnoj dokumentaciji koja je dostupna na poveznici:</p>

		<p>https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=c36e6b98-e1ef-4c2f-ab38-37ba14bfb5f0</p> <p>Aktivnosti koje navodite mogu biti prihvatljive u sklopu Poziva Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP putem IKT-a- faza II, čije je objavljivanje planirano do kraja lipnja o. g.</p>
6.	<p>UZP-om nije navedeno da prijavitelji moraju priložiti potvrdu Porezne uprave pri predaji projektnog prijedloga, već isključivo prije donošenja Odluke o financiranju. Međutim, u poglavlju 2.3. Kriterij za isključenje, navedeno je da se nekoliko uvjeta prihvatljivosti provjerava na temelju potvrde Porezne uprave. Isto tako je navedeno u dokumentu Prilog 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava, da je potvrda Porezne uprave izvor provjere nekoliko uvjeta prihvatljivosti.</p> <p>Molimo uputu da li je potrebno priložiti potvrdu Porezne uprave kao dio projektnih prijedloga ili ne, te maksimalnu dozvoljenu starost dokumenta.</p>	<p>Sukladno poglavlju 3.1. UzP, potvrda Porezne uprave nije uvrštena u obveznu natječajnu dokumentaciju koja se prilaže prilikom podnošenja/predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Kako je navedeno u poglavlju 4. Postupak dodjele, točki 4.1. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava, podtočki Faza 5. Odluka o financiranju; Prije donošenja Odluke o financiranju prijavitelj je dužan na zahtjev PT1 dostaviti potvrdu porezne uprave da je prijavitelj ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje ili važeći jednakovrijedni dokument koji je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja.</p> <p>Odluka o financiranju ne može se donijeti za prijavitelja koji nije ispunio obaveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje.</p>
7.	<p>Imamo pitanje vezano uz način slanja Obrasca za prijavu: U UzP je navedeno „Obrazac za prijavu dostavlja se isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom, u zatvorenoj omotnici“. Je li dozvoljeno slanje isključivo putem Hrvatske pošte ili su i druge kurirske službe koje imaju mogućnost slanja preporučene poštanske pošiljke?</p>	<p>Obrazac za prijavu dostavlja se <u>isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom</u>, pri čemu na omotnici treba biti otisnuto vrijeme predaje u formatu datum i sat/minuta/sekunda. Ukoliko na pripadajućoj omotnici zaprimljenog Obrasca za prijavu uz datum nije otisnuto i vrijeme predaje istog u formatu datum i sat/minuta/sekunda ili se točno vrijeme predaje ne može utvrditi, smatrat će se da su iste predane u poštanski ured u 23:59:59 navedenog datuma. Obrazac za prijavu dostavlja se isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom, u zatvorenoj omotnici, a predaja na poštu istog može biti najranije od 5. lipnja 2018. u 10:00:00 sati.</p> <p>Obrasci za prijavu koji nisu dostavljeni preporučenom poštanskom pošiljkom ili su dostavljeni osobno na pisarnicu Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, ili na bilo koji drugi način osim propisanog Uputama, neće biti uzeti u obzir u postupku dodjele te će se vratiti prijaviteljima.</p>
8.	<p>Kako je prethodno ovom Pozivu bio raspisan poziv referentne oznake KK.03.2.1.10, koji je po otvaranju prijava otkazan, većina Prijavitelja je unaprijed počela provoditi postupak nabave za projektne stavke ulaganja, kako bi čim se prijavi mogla ugovarati te robe/radove/usluge. S obzirom da je taj natječaj otkazan i objavljen</p>	<p>Projektni prijedlozi koji se pozivaju, ili u kojima se u dokumentaciji navodi referentni broj KK.03.2.1.10. neće biti isključeni iz postupka dodjele, uz napomenu da je referentnu oznaku KK.03.2.1.15. obavezno naznačiti na zatvorenom paketu/omotnici prilikom dostave Obrasca za prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom sukladno navedenom predlošku adresiranja u UzP. Napominjemo da se Obrazac za prijavu</p>

	<p>novi s drugom ref. oznakom, hoće li biti prihvatljive nabave koje su se provodile po prethodnom pozivu, pozivajući se na referentnu oznaku KK.03.2.1.10.?</p>	<p>generira iz sustava eFondovi prilikom podnošenja projektne prijave u sustavu eFondovi.</p> <p>Dodatno napominjemo da provedba projekata ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga, kao ni završiti prije potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p> <p>Početak provedbe projekta smatra se zakonski obvezujuća obveza za naručivanje dobara ili usluga ili bilo koja druga obveza koja ulaganje čini neopozivim (npr. potpis ugovora, izdavanje narudžbenice, itd.). Kupnja zemljišta i pripremni radovi, primjerice ishođenje dozvola i provođenje studija izvedivosti, ne smatraju se početkom rada na projektu.</p>
9.	<p>Molimo da omogućite i osobama kojima je dana punomoć za pripremu projektnih prijedloga pristup kopiranoj projektnoj prijavi. Za sada imamo pristup jedino nevažećoj prijavi radi poništavanja poziva dok investitori imaju pristup kopiranoj projektnoj prijavi.</p>	<p>Ovlaštena osoba prijavitelja, odnosno administrator kojeg je ovlaštena osoba prijavitelja registrirala u sustavu eFondovi na razini prijavitelja, treba ponoviti postupak dodavanja povezane/ih osobe/a na razini projekta/projektne prijave u okviru ovog Poziva.</p>
10.	<p>Budući je danas objavljen novi Poziv na dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP" molim Vas za informaciju je li potrebno ponovo ispunjavati Obrazac 2. Investicijska studija za prijavitelje čiji su dokumenti već u online sustavu. Naime, Investicijska studija pripremana je za natječaj koji je otkazan te je samim time u Investicijskoj studiji referentni broj poziva različit od novootvorenog Poziva, dok su svi drugi podaci ostali isti.</p>	<p>Kako je navedeno u UzP, u Obavijesti za potencijalne prijavitelje, kroz sustav eFondovi kopirane su sve projektne prijave koje su bile započete i/ili podnesene u sklopu otkazanog Poziva „Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP“, referentnog broja KK.03.2.1.10.</p> <p>Kopirane projektne prijave dostupne su pod referentnim brojem ovog Poziva KK.03.2.1.15 na popisu prijava na korisničkom sučelju prethodno registriranih potencijalnih prijavitelja.</p> <p>Kopirane projektne prijave dostupne su za uređivanje, odnosno prilagodbu pravilima ovog Poziva od dana objave istog, odnosno od 22. svibnja 2018. U tom smislu, sadržaj kopiranih projektnih prijedloga potrebno je provjeriti i eventualno prilagoditi novome Pozivu uzimajući u obzir sve njegove odredbe. Napominjemo kako je prijavitelj odgovoran za sadržaj podnesenog projektnog prijedloga.</p> <p>Projektne prijedlozi koji se pozivaju, ili u kojima se u dokumentaciji navodi referentni broj KK.03.2.1.10. neće biti isključeni iz postupka dodjele, uz napomenu da je referentnu oznaku KK.03.2.1.15. obavezno naznačiti na zatvorenom paketu/omotnici prilikom dostave Obrasca za prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom sukladno navedenom predlošku adresiranja u UzP. Napominjemo da se Obrazac za prijavu generira iz sustava eFondovi prilikom podnošenja projektne prijave u sustavu eFondovi.</p>

		Dodatno napominjemo da provedba projekata ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga, kao ni završiti prije potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.
11.	U okviru natječaja KK.03.2.1.15, može li se prijaviti projekt koji se odnosi na modernizaciju, odnosno nadogradnju postojećeg stroja za obradu metala? Na stroju bi se zamijenili određeni mehanički dijelovi te bi se instalirao novi programski sustav za upravljanje strojem čime bi se povećao kapacitet samog stroja, a time i kapacitet proizvodnje, a ujedno bi se zaposlili i novi djelatnici.	U okviru ovog Poziva potpora će se dodijeliti projektima početnih ulaganja povezanim s osnivanjem nove poslovne jedinice, proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice, diversifikacijom proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila ili temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice. Prihvatljive aktivnosti i troškovi navedeni su u UzP, poglavlju 2. Pravila poziva, točkama 2.7. i 2.9. - Prihvatljive projektne aktivnosti i Prihvatljive kategorije troškova.
12.	Je li potrebno obrasce iz prethodne prijave koji su potpisani i pečatirani sa 03.05.2018. i prijavljeni na prvi poziv ponovno ispunjavati s novijim datumom, potpisati, pečatirati i ponovno uploadati u sustav eFondovi?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 10. u ovoj tablici.
13.	U pozivu se navodi kako je prijavu potrebno dostaviti preporučenom poštanskom pošiljkom - znači li to da se nužno mora slati kroz HP-Hrvatska pošta d.d. ili je moguće poslati koristeći uslugu nekog drugog davatelja poštanskih usluga (sa službenog popisa davatelja poštanskih usluga HAKOM-a) koji ima mogućnost slanja preporučenih pošiljaka?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 7. u ovoj tablici.
14.	U pozivu se navodi kako datum, sat/minuta/sekunda predaje projektnog prijedloga mora biti otisnut na omotnici – znači li to da nužno mora biti otisnut pisačem (ispisano iz računala) ili će biti prihvatljivo ukoliko djelatnik davatelja poštanskih usluga ručno navede traženo (datum, sat, minutu i sekundu) na omotnicu projektne prijave?	Točno vrijeme predaje na poštu omotnice s Obrascem za prijavu treba biti otisnuto pisačem.
15.	Prijavu smo ispunili kroz sustav e-fondovi pri pokušaju prijave na poziv KK03.2.1.10, prema uputama navodite da će sve prijave po starom pozivu biti kopirane te da će biti dostupne za uređivanje pod novim referentnim brojem poziva KK 03.2.1.15 od 22.05.2018. godine. Prilikom prijave u sustav e-Fondovi, odnosno prijave projekta i otvaranje prijavnog obrasca, sustav najprije iskazuje grešku a potom nas vraća na "staru" prijavu koja ima kod poziva KK.03.2.1.10 - verzija 2, dakle stari kod. Pitanje: kako i na koji način će se generirati novi kod poziva, te da li mi kao prijavitelji trebamo poduzeti bilo kakve korake?	Kako je navedeno u UzP, u točki 4.1. projektni prijedlog podnosi se kroz sustav eFondovi izuzev Obrasca za prijavu koji se dostavlja preporučenom poštanskom pošiljkom. Projektni prijedlog prilikom podnošenja u sustav eFondovi dobiva jedinstveni referentni broj (kod projekta). Kroz sustav eFondovi kopirane su sve projektne prijave koje su bile započete i/ili podnesene u sklopu otkazanog Poziva „Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP“, referentnog broja KK.03.2.1.10. Kopirane projektne prijave dostupne su pod referentnim brojem ovog Poziva KK.03.2.1.15 na popisu prijava na korisničkom sučelju prethodno registriranih potencijalnih prijavitelja. Kopirane projektne prijave dostupne su za uređivanje , odnosno prilagodbu pravilima ovog Poziva od dana objave istog, odnosno od 22. svibnja 2018. U tom smislu, sadržaj

		<p>kopiranih projektnih prijedloga potrebno je provjeriti i eventualno prilagoditi novome Pozivu uzimajući u obzir sve njegove odredbe. Napominjemo kako je prijavitelj odgovoran za sadržaj podnesenog projektnog prijedloga.</p> <p>Projektni prijedlozi koji se pozivaju, ili u kojima se u dokumentaciji navodi referentni broj KK.03.2.1.10. neće biti isključeni iz postupka dodjele, uz napomenu da je referentnu oznaku KK.03.2.1.15. obavezno naznačiti na zatvorenom paketu/omotnici prilikom dostave Obrasca za prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom sukladno navedenom predlošku adresiranja u UzP. Napominjemo da se Obrazac za prijavu generira iz sustava eFondovi prilikom podnošenja projektne prijave u sustavu eFondovi.</p> <p>U slučaju tehničkih poteškoća u radu sa sustavom eFondovi prijavitelji se mogu obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podraska@mrrfeu.hr, s opisom i detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.</p>
16.	<p>Molim Vas odgovor na pitanje vezano za Javni poziv "IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP", kod poziva: KK.03.2.1.15., koji je novi Poziv otvoren nakon otkazivanja prethodnog Poziva referentne oznake KK.03.2.1.10., koristimo li u podnošenju projektne prijave novе obrasce koje ste objavili na poveznici https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=c36e6b98-e1ef-4c2f-ab38-37ba14bfb5f0</p> <ul style="list-style-type: none"> - Obrazac 2. Investicijska studija.xlsm - Obrazac 3. Izjava o usklađenosti s UzP-om.docx - Obrazac 4. Skupna izjava.xlsx - Obrazac 5. Infrastrukturna komponenta projekta.docx - Obrazac 6. Izjava o dodijeljenim potporama.docx - Obrazac 7. Financijska konstrukcija projekta.docx <p>koje u sebi sadrže naziv novog koda poziva KK.03.2.1.15. ili možemo u projektnoj prijavi <u>ostaviti one koje su bili relevantni na dan podnošenja (3. svibnja) otkazanog Poziva referentne oznake KK.03.2.1.10.</u> (I. izmjena Poziva, tj. V2 za Obrazac 2. Investicijska studija.xlsm)?</p>	<p>Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 10. u ovoj tablici.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.05.2018.
17.	Unutar prijavnog obrasca prijavitelju se potkrala pogreška kod unošenja općih podataka o prijavitelju. Naime, kod vrste pravnog subjekta treba biti navedeno: „ Privatni profitni sektor “ umjesto „Ostala tijela javnog prava“. S obzirom kako prijavitelj ne može izmijeniti, tj. ispraviti navedenu pogrešku unutar sustava molimo za pomoć i upute na koji način da riješimo nastali problem.	Ovlaštena osoba prijavitelja je prilikom prve registracije u sustav eFondovi odabrala pogrešnu vrstu pravnog subjekta što se posljedično javlja i u prijavnom obrascu. Svi prijavitelji kod kojih se javlja ova greška mogu se obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podrska@mrrfeu.hr , koje će otkloniti grešku.
18.	Na stranicama https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=c36e6b98-e1ef-4c2f-ab38-37ba14bfb5f0 stoji " Status: Otvoren ", ali nije moguć unos u sustav. S obzirom da je zadnji put bilo vidljivo na stranicama koliko je zaprimljeno nije nam jasno što se sada zbiva.	Podnošenje projektne dokumentacije u sustav eFondovi omogućeno je od 23. svibnja 2018. u 10:00:00 sati. U slučaju tehničkih poteškoća u radu sa sustavom eFondovi prijavitelji se mogu obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podrska@mrrfeu.hr , s opisom i detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.
19.	Obavijest koji je sustav eFondovi slao prijaviteljima koji su imali pripremljene projektne prijedloge za prethodni Poziv 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP' - KK.03.2.1.10, upućuje na to da je prihvatljivo podnijeti projektne prijedloge na novi Poziv 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP' - KK.03.2.1.15, koristeći točno iste obrasce koje su prethodno korišteni: Šalje: eFondovi »Vrsta komunikacije: Podnošenje prijave projektnog prijedloga » Datum i vrijeme: 22.05.2018. - 08:57 <i>„Poštovani, obavještavamo Vas kako je Vaša prijava „XYXYXY“ pripremljena za poziv KK.03.2.1.10 - 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP' u cijelosti kopirana na poziv KK.03.2.1.15 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP' te se nalazi u statusu U izradi. Ukoliko želite iskoristiti podatke prijave pripremljene za poziv KK.03.2.1.10, navedenu prijavu možete uređivati te potom podnijeti nadležnom tijelu na novi poziv pod kodom KK.03.2.1.15. Također, možete pokrenuti i uređivati te naposljetku podnijeti potpuno novu prijavu. Napominjemo kako ste odgovorni za točnost i istinitost podataka u podnesenoj projektnoj prijavi i njezinim priložima“. Međutim mogućnost korištenja obrazaca od prethodnog poziva nije navedena u Uputama za prijavitelje. Također, uočene su neke manje razlike između obrasca</i>	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 10. u ovoj tablici.

	Investicijske studije za prethodni Poziv i aktualan Poziv. Stoga, ako su projektni prijedlozi podneseni na obrascima od Poziva <i>KK.03.2.1.10 - 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP'</i> prihvatljivi za Poziv <i>KK.03.2.1.15 'IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP'</i> , ili će takvi projektni prijedlozi biti isključeni u postupku administrativne provjere?	
20.	Hoće li biti prihvatljiva pisma namjere koja se referiraju na provedbu projekta prema natječaju Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP, referentne oznake KK.03.2.1.10. Naglašavamo da nova pisma namjere iziskuju vrijeme i određenu novčanu naknadu, a radi se o financiranju istog projekta.	Projektni prijedlozi koji se pozivaju, ili u kojima se u dokumentaciji navodi referentni broj KK.03.2.1.10. neće biti isključeni iz postupka dodjele, uz napomenu da je referentnu oznaku KK.03.2.1.15. obavezno naznačiti na zatvorenom paketu/omotnici prilikom dostave Obrasca za prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom sukladno navedenom predlošku adresiranja u UzP. Napominjemo da se Obrazac za prijavu generira iz sustava eFondovi prilikom podnošenja projektne prijave u sustavu eFondovi.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.05.2018.
21.	Obzirom da u novoobjavljenom Pozivu KK.03.2.1.15, u UzP u točki 3.1. Izgled i sadržaj projektnog prijedloga, ne navodite kao obavezan dokument Potvrdu Porezne uprave , a obzirom da je istu bilo potrebno predati u sklopu KK.03.2.1.10, molimo potvrdu da Potvrdu Porezne uprave nije potrebno predavati u sklopu prijave projektnog prijedloga u sustav eFondovi za potrebe prijave na Poziv KK.03.2.1.15.	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 6. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.05.2018.
22.	Cilj našeg projekta je izgradnja proizvodnog pogona u dvije etaže, svaka etaža po 500m2. Predviđeno je zasebno etažiranje svake pojedine etaže i zasebno ishođenje uporabne dozvole. U okviru projekta izvršilo bi se etažiranje i ishodila uporabna dozvola za prizemnu etažu, dok bi gornja etaža bila izvedena u gruboj „Rohbau" fazi. Po završetku projekta planirano je korištenje prizemlja kao proširenje prostora za proizvodnu djelatnost poduzeća, a privođenje etaže na I. katu ostavili bismo za buduće razdoblje. Razlog takvog projekta je maksimalna izgrađenost koja je dozvoljena urbanističkim uvjetima. Pitanje: je li ovakav koncept izgradnje poslovnog objekta prihvatljiv trošak u predmetnom natječaju?	Prijavitelj samostalno oblikuje projektni prijedlog. MGPO ne može odgovarati na pitanja koja se odnose na davanje prethodnog mišljenja u svezi s prihvatljivošću konkretnog prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova.

23.	<p>Molimo pojašnjenje vezano uz ponovno objavljeni natječaj Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta. Iz službene obavijesti s portala www.strukturnifondovi.hr razumijemo da za sve one prijavitelje koji su uspjeli <i>uploadati</i> prijavu u otkazanom natječaju nije potrebno izdavati novo pismo namjere. Možete li nam to potvrditi?</p> <p>Za sve one prijavitelje kojima smo pismo namjere izdali, a nisu u prvom pokušaju uspjeli <i>uploadati</i> dokumente, trebali bismo izdati novo pismo namjere (s novom ref. oznakom natječaja)?</p>	<p>Projektne prijedlozi koji se pozivaju, ili u kojima se u dokumentaciji navodi referentni broj KK.03.2.1.10. neće biti isključeni iz postupka dodjele, uz napomenu da je referentnu oznaku KK.03.2.1.15. obavezno naznačiti na zatvorenom paketu/omotnici prilikom dostave Obrasca za prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom sukladno navedenom predlošku adresiranja u UzP. Napominjemo da se Obrazac za prijavu generira iz sustava eFondovi prilikom podnošenja projektne prijave u sustavu eFondovi.</p> <p>Kroz sustav eFondovi kopirane su sve projektne prijave koje su bile započete i/ili podnesene u sklopu otkazanog Poziva „Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP“, referentnog broja KK.03.2.1.10. Kopirane projektne prijave bit će dostupne za uređivanje odnosno prilagodbu pravilima ovog Poziva.</p>
-----	---	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.06.2018.
24.	<p>Informatička tvrtka (NKD 62.01 Računalno programiranje) ulagat će u turistički „resort“ gdje će se spojiti dvije najbrže rastuće grane - turizam i informatika (IT). U cjelokupnoj investiciji koja će uključivati hotelski smještaj i druge turističke sadržaje, znatan dio odnosi se na prostorije (za radionice, konferencijska dvorana) koje će se koristiti u svrhu daljnjeg unaprjeđenja, učenja i dijeljenja informatičkih znanja, služiti će kao platforma za networking i prezentaciju posljednjih tehnologija iz IT industrije te biti središnje mjesto svih konferencija. Bi li se te prostorije koje su namijenjene upravo unaprjeđenju IT industrije mogle sufinancirati iz natječaja Izgradnja i opremanje proizvodnih kapaciteta MSP?</p>	<p>Projektne aktivnosti se ne mogu provoditi u djelatnostima u sektoru turizma. Kako je navedeno u točki 2.1. Uputa, projektne aktivnosti moraju se odvijati u prihvatljivom sektoru, koji po ovom Pozivu obuhvaća sljedeće sektore:</p> <ul style="list-style-type: none"> - sektor C - Prerađivačka industrija (izuzev skupina koje su isključene u točki 2.3. UzP) - sektor J - Informacije i komunikacije (osim odjeljaka koji su isključeni u točki 2.3 UzP) Nacionalne klasifikacije djelatnosti. <p>U tim sektorima/djelatnostima trebaju se odvijati i aktivnosti projekta.</p>
25.	<p>Nastavno na Poziv "IZGRADNJA I OPREMANJE PROIZVODNIH KAPACITETA MSP", KK.03.2.1.15, 23.05.2018, ulogiranjem u sustav eFondovi ustanovili smo da od 23.05.2018 nije moguće podnijeti projektnu prijavu u sustav. Isto tako, projekt na pripadajućim stranicama u sustavu nije dobio svoj kod. Pretpostavljamo da je to razlog zašto nije moguće podnijeti prijavu.</p> <p>Napominjemo i da smo u sustavu propisno ovlaštene od našeg naručitelja za unos podataka, odnosno potpuno podnošenje prijave kroz sustav kako bi se prijavitelj uredno prijavio na predmetni natječaj.</p> <p>Molimo za informaciju što je potrebno učiniti da bi projekt dobio kod, odnosno da bismo propisno prijavili projekt kroz sustav eFondovi? Korisničke upute za korištenje</p>	<p>Kako je navedeno u Uzp, poglavlje 4.1. - projektne prijedlog prilikom podnošenja u sustav eFondovi dobiva jedinstveni referentni broj (kod projekta). Napominjemo da se projektne prijedlog podnosi od strane ovlaštene osobe Prijavitelja isključivo putem ispunjavanja Prijavnog obrasca kroz sustav eFondovi u elektroničkom obliku izuzev Obrasca za prijavu koji se dostavlja putem pošte.</p> <p>U slučaju tehničkih poteškoća u radu sa sustavom eFondovi prijavitelji se mogu obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podraska@mrrfeu.hr, s opisom i detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.</p>

	sustava eFondovi smo pažljivo proučili te u istima nismo našli rješenje za predmetni problem.	
26.	Odnosi li se u prijavnom obrascu točka Građevinsko-arhitektonski koncept na Glavni projekt s nacrtima? Je li dovoljno učitati Glavni projekt s nacrtima ili novi dokument koji sadrži podatke iz GP i nazvati ga Građevinsko-arhitektonski koncept?	Kako je navedeno u Uputama za popunjavanje prijavnog obrasca, u polje naziva 'građevinsko-arhitektonski koncept' potrebno je opisati odgovarajući građevinsko - arhitektonski koncept investicije projektom. Potrebno je uključiti tehnički nacrt koji opisuje komponente glavnih radova, usvojenih tehnologija, standarda izrade i specifikacije. Popratnu dokumentaciju dodajte je u karticu Prilozi, sekciju Prilozi i ostala obavezna dokumentacija. Unos je obavezan. Sukladno pravilima Poziva (UzP, točka 3.2.), uz projektni prijedlog se, ukoliko je primjenjivo, prilaže Glavni projekt u .pdf formatu.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.06.2018.
27.	Poduzeće se bavi preradom kamilice i samoniklog ljekovitog bilja na način da radi mješavinu koju kupci pakiraju u filter vrećice za čaj, što poduzeće svrstava u prerađivački sektor. Međutim po NKD klasifikaciji poduzeće je registrirano pod 01.28 Uzgoj bilja u farmaciji, aromatskog, ljekovitog i začinskog bilja iz razloga što, uz otkup od kooperanata, poduzeće i samo proizvodi eko kamilicu na 160 ha. Je li ovo poduzeće prihvatljiv prijavitelj na ovaj natječaj?	Sukladno pravilima ovog Poziva (UzP, poglavlje 2.1.), prihvatljivi su oni prijavitelji koji su do trenutka predaje projektnog prijedloga registrirani u sektorima u kojima se trebaju odvijati aktivnosti projekta, a koji obuhvaćaju područje C - Prerađivačka industrija (izuzev skupina koje su isključene u točki 2.3.) te J - Informacije i komunikacije (osim odjeljaka koji su isključeni u točki 2.3) NKD-a. Sukladno gore navedenom, po ovom Pozivu bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti za djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje. Kako je navedeno u Pojmovniku UzP, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.
28.	Za Poziv KK.03.2.1.15, u Uputama za prijavitelje na str. 32. navedeno je da projektni prijedlog treba "sadržavati sljedeće dokumente u traženom formatu ", te je tablično naveden popis dokumenata. Za dokumente koji zahtijevaju potpis prijavitelja dano je detaljnije objašnjenje. Što je s dokumentima koji ne zahtijevaju potpis prijavitelja? Da li "u traženom formatu" znači da se Obrazac 2. dostavlja u xlsx formatu, a Obrazac 5. i Obrazac 7. u docx formatu? Mogu li se Obrazac 5. i Obrazac 7. dostaviti u pdf formatu? Molimo jasno pojašnjenje formata u kojem je potrebno predati Obrazac 2., Obrazac 5. i Obrazac 7.	U traženom formatu (.pdf, .xlsx) dostavlja se ona dokumentacija za koju je to izrijekom navedeno u dokumentaciji Poziva.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.06.2018.
29.	<p>Prijavitelj planira sufinancirati projektni prijedlog kreditom banke koji mu je već odobren i za koji je potpisao ugovor. Imajući na umu otkazivanje prvotnog poziva i odgodu mogućnosti prijave na pozive iz Intervencijskih planova za deprivirana područja, prijavitelj je želio imati osigurano sufinanciranje jer mu provedba planiranih projekata kreće odmah nakon prijave. Također, prijavitelj kreditom planira sufinancirati i ostale investicije koje uključuju energetska učinkovitost zgrada, modernizaciju, kupnju IKT opreme i sl.</p> <p>U točki 2.5. Uputa za prijavitelje poziva KK.03.2.1.15 pod Način zatvaranja financijske konstrukcije navodi se kako prijavitelj mora dostaviti neobvezujuće pismo namjere banke najmanje na iznos ukupne vrijednosti projekta umanjen za iznos traženih bespovratnih sredstava. Prije potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, prijavitelj mora MGPO-u dostaviti Ugovor o kreditu.</p> <p>Može li se već pri prijavi dostaviti skeniran Ugovor o kreditu na iznos kredita veći od vrijednosti prihvatljivih i neprihvatljivih troškova projekta?</p>	*
30.	<p>Kopiranjem prijavnog obrasca Poziva KK.03.2.1.10, u Prijavni obrazac novog poziva KK.03.2.1.15. došlo je do promjene poretka Aktivnosti, kao i promjene poretka stavki proračuna (razbacano unutar grupa troškova) – ukupni iznosi nisu promijenjeni. Predstavlja li navedeno predstavlja problem i ukoliko da, što napraviti? Naime, redoslijed stavaka proračuna bio je isti u Prijavnom obrascu prethodnog poziva (projekt je bio prijavljen) i Investicijskoj studiji - sada su stavke proračuna razbacane.</p>	Vaš upit je proslijeđen Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podrska@mrrfeu.hr .

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.06.2018.
31.	<p>Treba li obrazac Financijska konstrukcija biti potpisan od strane prijavitelja ili ne, budući da nigdje nije predviđeno mjesto za datum i potpis i pečat? I može li ga se priložiti u Word formatu ili ga je potrebno prebacivati u .pdf format?</p>	U traženom formatu (.pdf, .xslm) dostavlja se ona dokumentacija za koju je to izrijekom navedeno u dokumentaciji Poziva. Isto vrijedi i za stavljanje potpisa i pečata.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.06.2018.
32.	<p>Upozoravamo vas na potencijalni tehnički problem u sustavu eFondovi.</p> <p>Dana 29/5/2018 smo kroz sustav eFondovi podnijeli prijavni obrazac za PDP KK.03.2.1.15 - kod projekta KK.03.2.1.15.0032 te do danas (48h) još nismo dobili potvrdu o verifikaciji od strane sustava niti generirani Obrazac za prijavu. Obzirom da se rok za slanje Obrasca za prijavu bliži, molimo vas da što prije adresirate ovaj problem.</p>	<p>Obrazac za prijavu će prijavitelju biti dostupan za ispis u poruci Projektnog pretinca sustava eFondovi nakon podnošenja projektnog prijedloga putem sustava. Podnošenje projektnog prijedloga podrazumijeva unos popunjenih obrazaca te verifikaciju dokumentacije i podataka od strane sustava eFondovi.</p> <p>U slučaju tehničkih poteškoća u radu sa sustavom eFondovi prijavitelji se mogu obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na adresu podrške korisnicima: efondovi.podrska@mrrfeu.hr, s opisom i detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.</p>